RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
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Nama Satuan Pendidikan: MTs. Muhammadiyah Lingadan

Mata Pelajaran : limu Pengetahuan Alam (IPA)
Kelas/Semester 1 VIIiN

Materi Pokok : Objek IPA dan Pengamatannya
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (2 JP)

1. Kompetensi Dasar
3.1. Menerapkan Konsep Pengukuran Berbagai Besaran dengan Menggunakan Satuan Standar (Baku)
2. Indikator Pencapaian Kompetensi
3.1.1. Menjelaskan 3 keterampilan proses penyelidikan IPA
3.1.2. Menjelaskan kegunaan mempelajari IPA
3.1.3. Menyebutkan objek yang dipelajari dalam IPA
3. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik dapat menjelaskan tiga komponen keterampilan proses/metode ilmiah penyelidikan IPA
(Pengamatan, inferensi, dan komunikasi) berdasarkan kegiatan — kegiatan yang telah dilakukan
2. Meserta didik dapat menjelaskan kegunaan mempelajari [PA
3. Peserta didik dapat menyebutkan objek yang dipelajari dalam IPA
4. Media Pembelajaran
= Media : Messenger
= Sumber belajar : Buku siswa IPA K13 kelas VI
5. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
¢ Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur, dan do'a
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi siswa
e Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari
2. Kegiatan Inti
¢ Guru menjelaskan secara singkat langkah — langkah metode ilmiah yang harus digunakan pada setiap
penyelidikan IPA, yaitu pengamatan, membuat inferensi dan mengomunikasikannya melalui materi yang
di — Upload di group messenger.
o Bersama peserta didik, guru menyebutkan berbagai objek IPA serta kegunaan mempelajarai IPA dalam
kehidupan
e Guru dan siswa berdiskusi dan Tanya jawab melalui Messenger group IPA
3. Penutup
¢ Guru memberikan kesimpulan terkait materi yang dipelajari
¢ Guru memberikan tugas kepada siswa berupa soal yang di share melalui group messenger.
¢ Siswa memfoto tugas yang telah dikerjakan
¢ Siswa mengirim tugas melalui aplikasi messenger kepada guru
o Guru menyampaikan pesan agar peserta didik tetap dirumah, selalu semangat belajar, jaga jarak dan
selalu memakai masker jika keluar rumah sebagai upaya pencegahan covid-19
e Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam.
6. Penilaian Hasil Pembelajaran
a. Penilaian Kompetensi Pengetahuan
- Tertulis : tes berbentuk soal uraian
b. Penilaian Kompetensi Keterampilan
- Keaktifan partisipasi murid pada saat tanya jawab dan saat mengerjakan tugas
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Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
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